

Uchwała Nr 18/2012
Składu Orzekającego Nr 6
Regionalnej Izby Obrachunkowej
w Bydgoszczy
z dnia 10 kwietnia 2012 roku

*w sprawie : wyrażenia opinii o przedłożonym przez Wójta **Gminy Stolno**
sprawozdaniu z wykonania budżetu Gminy za 2011 rok wraz z informacją o
stanie mienia Gminy.*

Działając na podstawie art. 13 pkt 5 w związku z art.19 ust. 2 ustawy z dnia 7 października 1992 r. o regionalnych izbach rachunkowych (tekst. jedn. Dz. U. z 2001r. Nr 55, poz. 577 z późn. zm.), art.267 ust.3 w związku z art.270 ust.2 ustawy z dnia 27 sierpnia 2009 roku o finansach publicznych (Dz. U. nr 157, poz.1240 z późn. zm.), oraz Zarządzenia Nr 6/2011 Prezesa Regionalnej Izby Obrachunkowej w Bydgoszczy z dnia 22 kwietnia 2011 r. w sprawie składów orzekających i zakresu ich działania,

Skład Orzekający w osobach:

Przewodniczący Składu :

Aleksandra Kwiatkowska

- Członek Kolegium RIO

Członkowie Składu :

Halina Paszkowska

- Członek Kolegium RIO

Piotr Wasiak

- Członek Kolegium RIO

opiniuje pozytywnie

Sprawozdanie z wykonania budżetu za 2011 rok .

– podatek od nieruchomości	1.344.365 zł, tj. 91,8 % planu.
– udziały w podatku dochodowym	1.292.131 zł, tj. 104,8 % planu
– podatek od środków transportowych	122.053 zł, tj. 100,2 % planu
– podatek rolny	847.702 zł, tj. 100,6 % planu
– podatek od czynności cywilno-prawnych i opłata skarbową	33.271 zł, tj. 66,5 % planu

Środki z tytułu subwencji ogólnej wpłynęły do budżetu Gminy w wysokości 5.470.608 zł., w tym z tytułu subwencji oświatowej 3.878.932 zł.

Wskaźnik procentowy wykonania subwencji oświatowej w stosunku do planu wyniósł 100,0 %.

Natomiast wpływy do budżetu z tytułu dotacji celowych wyniosły 3.900.135 zł.

Środki z tytułu dotacji uzyskano na zadania:

– własne	1.048.086 zł, tj. 91,6 % planu,
– zlecone	2.783.548 zł, tj. 99,9 % planu,
– realizowane w ramach porozumień z org. adm. rządowej	2.000 zł, tj. 100,0 % planu,
– realizowane w ramach porozumień z jst	53.004 zł, tj. 100,0 % planu,
– otrzymane z funduszy celowych	13.498 zł, tj. 135,0 % planu.

3. Wydatki budżetowe - w ramach zaplanowanych wydatków ogółem udział wydatków bieżących stanowił 80,1 % a wydatków majątkowych (inwestycyjnych) - 19,9 %.

Realizacja wydatków ogółem za 2011 rok wyniosła 16.583.125 zł, to jest 97,2 % planu, w tym wydatków bieżących 96,7 % i wydatków majątkowych 99,3 %.

W zakresie wynagrodzeń i pochodnych od wynagrodzeń, na planowaną po zmianach kwotę 6.197.416 zł, wykonano: 6.005.632 zł, co stanowi 96,9 % planu po zmianach.

Na koniec roku budżetowego wykonane wydatki bieżące były niższe niż wykonane dochody bieżące, powiększone o nadwyżkę budżetową z lat ubiegłych i wolne środki.

Wydatki inwestycyjne w 2011 roku zostały zrealizowane w kwocie 3.368.613 zł. co stanowi 99,3 % planu rocznego i realizacja ich została omówiona w sprawozdaniu.

Dotacje z budżetu Gminy dla jednostek sektora finansów publicznych oraz spoza sektora finansów publicznych zostały zrealizowane w stosunku do planu w granicach 90,8 %. W sprawozdaniu Wójt odniósł się do niskiego wykonania planu.

W realizacji wydatków za badany okres nie wystąpiło przekroczenie wydatków.

4. W wyniku zrealizowanych dochodów i wydatków w wielkościach przedstawionych w sprawozdaniu Wójta za 2011 rok, budżet jednostki zamknął się deficytem w